

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.09.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005566460

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EFFNER SA, Val de Bagnes, nouveau EFFNER SA en liquidation

EFFNER SA en liquidation c/o Me Jean-Pierre Guex Bâtiment Raiffeisen / Case postale Route de Verbier 23 1934 Le Châble VS

Adresse de liquidation: c/o Metalco Sàrl Chemin de la Gravière 8 1227 Les Acacias (adresse de liquidation)

Jusqu'ici Bâtiment Raiffeisen / Case postale Route de Verbier 23 1934 Le Châble VS

EFFNER SA, à Val de Bagnes, CHE-112.274.881, société anonyme (No. FOSC 110 du 10.06.2021, Publ. 1005213225). Nouvelle raison sociale: EFFNER SA en liquidation. Autre adresse: c/o Metalco Sàrl, Chemin de la Gravière 8, 1227 Les Acacias (adresse de liquidation). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 08.09.2022. Inscription ou modification de personne(s): Mayer, Paul, citoyen français, à Carouge (GE), administrateur unique, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: administrateur unique, avec signature individuelle].

Registre journalier no 2659 du 16.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 110, Date: 10.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais